

ПРО...

...ШАРИАТСКИЙ СУД ПО-ПИТЕРСКИ

В Северной столице открылся Исламский правозащитный центр, при котором действует шариатский суд. Как сообщил президент центра адвокат Джамалиддин Хазрат Махмутов, в шариатском суде работают люди, имеющие высшее профессиональное религиозное образование.

Новое учреждение решает бытовые, семейные и гражданские дела. Судебные решения юридической силы не имеют, скорее это суд чести. «Наказания типа избияния плетью или камнями не предусматриваются. Мы лишь даем советы, как себя правильно вести с точки зрения Корана», — пояснил Махмутов.

...РЕЙТИНГ «ЗЕНИТА»

Петербургский «Зенит», согласно опубликованному вчера рейтингу Международной федерации футбольной истории и статистики (IFFHS), занимает 109-ю позицию в списке лучших клубов мира.

Эту строку наш футбольный клуб разделил вместе с французскими «Тулузой» и «Париж Сен-Жермен», а также с бразильским клубом «Витория Сальвадор». На почетном первом месте стоят «Барселона» (Испания) и «Интернационале Милано» (Италия). Замыкают рейтинг клубы Замбии, Гондураса, Ирана (349-я позиция).

...ПОЛТИННИК С ЖИЛЬЦА

С августа в Петербурге увеличилась так называемая рекомендуемая плата за содержание жилья. В целом это поднимет квартплату на 4 процента.

Несколько большим повышение будет для нанимателей государственного жилья: в их счетах-квитанциях появляется новая строка расходов — плата за капитальный ремонт. Средний прирост платы за жилое помещение в расчете на одного человека составит 44,20 рубля в месяц, а с учетом изменения платы за наем жилья — 52,20 рубля.

...ДЕЛО О 184 ПОГИБШИХ РЫБАХ

Прокуратура возбудила уголовное дело по факту загрязнения 3 июня реки Славянки, повлекшего массовую гибель рыбы в количестве 184 штук.



Загрязнение химикатами воды произошло из коллектора, находящегося на территории огородничества «Овраги» поселка Петрославянка. В месте впадения сточных вод в реку были обнаружены нефтепродукты и ацетон, концентрация которых превышает предельно допустимые нормы для водоемов рыбохозяйственного значения в 54 и в 164 раза соответственно. Источник загрязнения предстоит выяснять.

«Чайка» в этом году летать уже не будет

РАЗРУШЕННЫЙ УРАГАНОМ ЛАГЕРЬ ЗАКРЫЛИ ДО КОНЦА СЕЗОНА



С последствиями стихии в области будут бороться еще не один день.

Шквалистый ветер, который пронесся в ночь на пятницу над Ленобластью, нанес ущерб более 300 населенным пунктам в семи районах региона. Люди остались без света, а восстановительные работы ведутся до сих пор. Популярные детские лагеря «Чайка» и «Маяк» теперь тоже вряд ли смогут принять четвертую смену молодежи.

Неподалеку от Соснова, на территории поселка Колосково, ураган повалил десятки деревьев. Именно там находится лагерь «Чайка». И хотя корпуса не разрушены, территория осталась без электричества, а значит, и без телефонной связи, воды, отопления.

В комитете по молодежной политике администрации Петербурга корреспонденту «Вечернего Петербурга» рассказали, что разгребать завалы из деревьев сюда приезжали не только сотрудники МЧС, но и сами родители отдыхающих детей.

— Люди отнеслись к произошедшему с пониманием, ведь против стихии никто ничего сделать не может, — описали случившееся в комитете. — Люди приезжали с бензопилами, чтобы скорее расчистить дорогу, которую заблокировали упавшие деревья, и организовать вывоз детей.

Впрочем, и на период «блокады» лагеря сотрудники придумали, как разнообразить досуг детям. Для этого расчистили небольшую безопасную площадку, где и можно было проводить время на улице.

Сегодня все дети, то есть более 60 чело-

век, уже переведены в другие лагеря (с согласия родителей). Некоторых забрали домой. Вопрос о возмещении стоимости путевок находится на рассмотрении.

Тем временем председатель межведомственной координационной комиссии по вопросам оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи при правительстве Ленобласти вице-губернатор Олег Уткин рекомендовал всем лагерям «в случае невозможности выполнения санитарно-эпидемиологических требований к орга-

низации режима работы оперативно принимать меры по переводу детей в другие лагеря». Так, решается вопрос о работе лагеря «Лесные зори» в Приозерском районе, где сейчас находятся более 150 детей. Электроэнергии там пока нет. В лагерь «Спутник» в Каменногорском сельском поселении Выборгского района электроэнергия пока подается с помощью временного генератора. А вот лагерь «Чайка» четвертую смену отдыхающих уже не примет. Во время урагана повреждения получили дискзал, складские помещения и домики, в которых проживал персонал, но все это не самое страшное. Больше всего времени займет восстановление разрушенных коммуникаций.

Ирина ПАНКРАТОВА
Фото Интерпресс

СТАТИСТИКА УРАГАНА

- В результате урагана в Ленобласти погибли 8 человек.
- Еще 17 человек получили травмы разной степени тяжести.
- Было прервано движение 38 пассажирских и 77 грузовых поездов.
- Более 30 тысяч человек остаются без электричества.
- Для восстановления электроснабжения задействованы 64 аварийно-ремонтные бригады.
- Работают 70 единиц техники, в т. ч. вездеходы, болотоходы, автовышки, краны, трактора.
- Все работы ведутся 24 часа в сутки.
- Стоимость бензопилы (для расчистки дороги от поваленных деревьев) в Ленобласти выросла в 2,5 раза.

Во время урагана в Ленобласти пропала семья Кузнецовых из Петербурга. Родители с тремя детьми — 18, 10 и 8 лет — вышли в Ладожское озеро на прогулочной яхте. Последний раз их видели в районе острова Коневец. Пропавших ищут родственники и сотрудники МЧС, однако пока безрезультатно.